
Анкетирование родителей воспитанников по удовлетворённости качеством 

предоставления дополнительных образовательных (платных) услуг. 

 

https://docs.google.com/forms/d/127XDQR6a3gOX8_hdp… 

 

 

      В целях независимой оценки качества образовательной 

деятельности ГБДОУ №35 мы просили заполнить анкету, отметив 

позиции, в наибольшей степени отвечающие мнению родителя. 

В каждом вопросе возможен был только ОДИН вариант ответа. 
 

списочный 

состав детей 

219 

отдано анкет 139 

получено анкет 128 

участвовало 

родителей 

58%  

 

https://docs.google.com/forms/d/127XDQR6a3gOX8_hdpP3_DEJDv9c9at57U0e053uvE6A/edit#responses

